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Niederschrift 
 

über die Sitzung des Kultur- und Sozialausschusses der Gemeinde Krokau 
(KROKA/KA/03/2018) vom 24.04.2018 

 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Frau Kirsten Walsemann Bürgermeisterin 

Mitglieder 
Herr Marco Hamann zugleich Protokollführer 
Herr Max-Otto Szidat  

Gäste 
Herr Karl-Ernst Butenschön Gemeindevertreter 
Herr Bernhard Wolff Gemeindevertreter 
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Herr Stephan von Steht-Ogriseck  
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 20:45 Uhr 
Ort, Raum: 24217 Krokau, Dorfstraße 15 a, "Schnackstuuv" 

(ehemaliger Unterrichtsraum der Feuerwehr) 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit  
   
 2.   Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlich-

keitsanträge) 
 

   
 3.   Genehmigung der Protokolle vom 15.01. u. 22.01.2018  
   
 4.   Einwohnerfragen  
   
 5.   Beratung zum diesjährigen "Vogelschießen"  
   
 6.   Vorbereitungen zum Flohmarkt 2018  
   
 7.   Bekanntgaben und Anfragen  
   
 
 

- öffentliche Sitzung - 
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TO-Punkt  1: Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 19.30 Uhr und stellt fest, dass die Einladung form- 
und fristgerecht erfolgte und die Beschlussfähigkeit gegeben ist.  
 
 
 
TO-Punkt  2: Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlichkeitsanträ-

ge) 
 
Keine Wortmeldung.  
 
 
 
TO-Punkt  3: Genehmigung der Protokolle vom 15.01. u. 22.01.2018 
 
Es gibt keine Einwände gegen die Protokolle. Diese gelten damit als genehmigt.  
 
 
 
TO-Punkt  4: Einwohnerfragen 
 
Keine Wortmeldungen.  
 
 
 
TO-Punkt  5: Beratung zum diesjährigen "Vogelschießen" 
 

Der Termin für das Vogelschießen ist Samstag, 30.06.2018. Die Durchführung obliegt 
schon der neuen Gemeindevertretung. Da die Zeit für die Vorbereitung aber zu kurz ist, 
soll heute schon die Ausgestaltung festgelegt werden. Die Beantragung auf dem Amt er-
folgt durch die Bürgermeisterin. 
Die Sammlungsaktion im Vorwege wird durchgeführt von Max-Otto Szidat und Bernhard 
Wolff. Dabei sollen auch Helfer zur Unterstützung gewonnen werden. 
In diesem Jahr wird es keinen Umzug durch das Dorf geben. Die Beteiligung in den letz-
ten Jahren wurde immer geringer, zudem gab es aus der Einwohnerschaft dazu ent-
sprechende Anfragen. Auch unter den Gästen der Sitzung findet dieses Vorgehen Zu-
stimmung. Im kommenden Jahr soll dann neu darüber beraten werden. 
Es werden vier Altersgruppen für das Vogelschießen gebildet  
0-3 Jahre (noch kein Betreuer), 4-7 Jahre (Betreuer Karl-Ernst Butenschön und Kirsten 
Walsemann), 8-12 Jahre (Betreuer Oliver Hille plus eine weitere Person) und ab 13 Jah-
ren (Betreuer Max-Otto Szidat und Bernhard Wolff). 
Bezgl.  der Ausgestaltung der Spiele soll Friederike Sundhoff angesprochen werden. 
Weiterhin soll eine Schminkfrau engagiert,  außerdem Strohballen zum Toben organi-
siert werden. Eine Hüpfburg wird es nicht geben. 
Den Einkauf der Lebensmittel zum Vogelschießen übernehmen Kirsten Walsemann und 
Marco Hamann.  
Zur Vorbereitung ist ein Treffen am Samstag, 23.06.18 ab 10 Uhr geplant. 

Der Aufbau erfolgt dann am Samstag, 30.06.18 ab 10 Uhr. 
  
 
 
 
TO-Punkt  6: Vorbereitungen zum Flohmarkt 2018 
 



Sitzung des Kultur- und Sozialausschusses der Gemeinde Krokau vom 24.04.2018 Seite 3 von 3 

Die Ausschussvorsitzende gibt einen kurzen Überblick über die notwendigen Aktivitäten 
im Vorwege des Flohmarktes. Die Ausgestaltung obliegt dann der neuen Gemeindever-
tretung. Folgende Punkte werden vorbesprochen: 
Die notwendigen Beantragungen  erfolgen durch die Bürgermeisterin. Das Aufstellen der 
Schilder und die Parkplatzbewirtschaftung übernimmt Max-Otto Szidat. Die Einteilung 
und Einweisung auf dem Flohmarktplatz soll wieder durch Frank Duggen und Kai Möller 
erfolgen. 
Anmeldungen zum Flohmarkt werden aktuell noch nicht angenommen. 

  
 
 
 
TO-Punkt  7: Bekanntgaben und Anfragen 
 
Die Vorsitzende informiert, das am Pfingstwochenende wieder die 
 Pfadfinderschaft aus Probsteierhagen auf dem Spielplatz übernachten wird.  
      Außerdem gibt es Anfragen von Schulklassen aus Schönberg, die ihr Klassenfest  
      auf dem Spielplatz durchführen möchten. Ein erster Termin ist am Donnerstag,  
      14.06.18 ab 14 Uhr. 
 
 
      Die Sitzung wird  um 20.45 Uhr durch die Vorsitzende geschlossen. 
  
 
 
 
 
 

  gesehen: 
   

gez. Kirsten Walsemann gez. Marco Hamann Sönke Körber 
- Ausschussvorsitzende u. 

Bürgermeisterin - 
- Protokollführer - - Amtsdirektor - 
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